

ERRATA: Airplane Design Part II

Copyright © 2004 by Dr. Jan Roskam

Year of Print, 2004

(Errata Revised May 16, 2018)

Please check the website www.darcorp.com for updated errata

- page 159, Line 23* ‘Selene’ should be ‘Ourania’
- page 176, Line 31* ‘ $\Delta_{c/4} = 0 \text{ deg}$ ’ should be ‘ $\Lambda_{c/4} = 0 \text{ deg}$ ’
- page 177, Line 4* ‘ $(C_{l_{\max_r}} + C_{l_{\max_t}})$ ’ should be ‘ $(c_{l_{\max_r}} + c_{l_{\max_t}})$ ’
- page 177, Line 17* ‘ $C_{l_{\max_r}} + C_{l_{\max_t}}$ ’ should be ‘ $c_{l_{\max_r}} + c_{l_{\max_t}}$ ’
- page 179, Line 25* ‘Step 6.7:’ should be ‘Step 7.7:’
- page 180, Line 4* ‘ $\Delta_{c/4} = 35 \text{ deg}$ ’ should be ‘ $\Lambda_{c/4} = 35 \text{ deg}$ ’
- page 182, Line 29* ‘Step 6.7:’ should be ‘Step 7.7:’
- page 183, Line 4* ‘ $\Delta_{c/4} = 0 \text{ deg}$ ’ should be ‘ $\Lambda_{c/4} = 0 \text{ deg}$ ’
- page 185, Line 18* ‘Step 6.7:’ should be ‘Step 7.7:’
- page 218, Line 35* ‘forward of aft c.g.’ should be ‘forward of forward c.g.’
- page 218, Line 37* “main gear and aft c.g.” should be “main gear and forward c.g.”
- page 276, Line 19* ‘61 deg’ should be ‘-76 deg’
- page 303, Line 21* Should read ‘Note: These books are all published by:
Design, Analysis and Research Corporation, 1440
Wakarusa Drive, Suite 500, Lawrence, KS, 66049. Tel.
(785) 832-0434’